

J. Cook: Americké sociální sítě – „dceřiné společnosti“ FBI a CIA

 cz24.news/j-cook-americke-socialne-siete-dcerske-spolocnosti-fbi-a-cia

3. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA: Soubory Twitter odkryly tajnou alianci mezi Silicon Valley, zpravodajskými agenturami a politickým establishmentem

Americký Kongres se naposledy pokusil popasovat s tím , čím byly rozjety bezpečnostní služby země před téměř půlstoletím.

V roce 1975 se církevnímu výboru podařilo udělat letmý, i když zdaleka ne úplný, záběr z podsvětí, ve kterém působí agentury jako Ústřední zpravodajská služba (CIA), Federální úřad pro vyšetřování (FBI) a Národní bezpečnostní agentura (NSA).

Po skandálu Watergate výbor Kongresu a další související vyšetřování zjistili, že zpravodajské služby země měly rozsáhlé pravomoci ke sledování a byly zapojeny do množství nezákonných

nebo protiústavních činů.

Skrytě podvraceli a zabíjeli zahraniční vůdce. Koptovaly stovky novinářů a mnohá média po celém světě, aby propagovaly falešné příběhy. Špehovali a infiltrovali politické skupiny a skupiny za občanská práva. A zmanipulovali veřejný diskurs, aby ochránili a rozšířili své pravomoci.

Sám senátor Frank Church varoval , že **síla zpravodajské komunity se může kdykoli „obrátit proti americkému lidu a žádnému Američanovi nezůstane žádné soukromí** , taková je schopnost vše monitorovat... Nebylo by se kam skrýt. “

Od té doby se technologické možnosti narušovat soukromí dramaticky zvýšily a dopad zpravodajských služeb, zejména po 11. září , se posunul způsobem, který církev nikdy nepředvíдалa.

To je důvod, proč bylo ustanovení nového církevního výboru dlouho zpožděno. A konečně, za nejkontroverznějších okolností az těch nejstrannějších důvodů může konečně dojít k nějakému oživení.

Zdlouhavý boj minulý měsíc v rámci Republikánské strany o zvolení Kevina McCarthyho novým předsedou Sněmovny reprezentantů ho přinutil podvolit se požadavkům pravicového křídla jeho strany. V neposlední řadě souhlasil se zřízením výboru pro to, co se nazývá „zbrojení“ federální vlády.

Své první zasedání měla minulý týden. Panel uvedl , že jeho úkolem bude podívat se na „politizaci FBI a DOJ a útoky na americké občanské svobody“.

Republikánský zástupce Dan Bishop ve svém projevu v novém výboru před Sněmovnou řekl , že je načase odstranit „hnilobu“ ve federální vládě: „Dáváme na vědomí hluboký stát. Jdeme po tebe.“

Demokraté již výbor odsuzují jako nástroj, který se bude využívat v zájmu Donalda Trumpa a jeho stoupenců, tvrdíce, že republikánská pravice chce zdiskreditovat bezpečnostní služby a navrhnout

zneužití při zacházení s bývalým prezidentem.

Síly sněhové koule

Přestože výbor bude téměř jistě použit k vyrovnání politických účtů, může se mu ještě podařit objasnit některé z nových děsivých pravomocí, které bezpečnostní služby nabyly od správy církevního výboru.

Míra, do jaké tyto síly narostly jako sněhová koule, by měla být všem zřejmá. Dokumenty, které před deseti lety unikly whistleblowerovi **Edwardu Snowdenovi**, ukázaly nezákonné hromadné sledování doma i v zahraničí ze strany NSA. A organizace WikiLeaks pro transparentnost **Juliana Assangea** zveřejnila dokumentaci nejen odhalující americké válečné zločiny v Iráku a Afghánistánu, ale také obrovský globální hackerský program CIA.

Zejména v tom, co může být znakem síly bezpečnostních agentur uvalit odplatu těm, kteří zpochybňují jejich moc, Assange i Snowden utrpěly hrozná následky.

Snowden byl nucen odejít do exilu v Rusku, jedné z mála jurisdikcí, kde jej nelze vydat do USA a zamknout. Assange byl uvězněn, protože americké úřady žádaly o jeho vydání, takže může zmizet do vězení s maximálním stupněm hlídání na zbytek svého života.

Nyní, v nepravděpodobném zvratu událostí, miliardář otevřel další okno o skrytých manipulacích ze strany bezpečnostních služeb – tentokrát v souvislosti s platformami sociálních médií a volebním procesem v USA.

Klíčovými hráči jsou tentokrát FBI a Ministerstvo vnitřní bezpečnosti (DHS), které zřídila administrativa bývalého prezidenta George W. Bushe po útocích z 11. září.

Poté, co Elon Musk loni koupil sociální síť Twitter, umožnil hrstce nezávislých novinářů přístup k jejím firemním archivem. V pokračující sérii vyšetřování s názvem Soubory Twitteru, publikované jako dlouhá vlákna na platformě, tito novináři dávali smysl tomu, co se dělo pod předchozími vlastníky Twitteru.

Pointa je, že **po Trumpově zvolení se americké bezpečnostní agentury – podporované politickým tlakem, zejména ze strany Demokratické strany – agresivně prodíraly do rozhodovacích procesů Twitteru** . Zdá se, že jiné velké platformy sociálních médií učinily podobná opatření.

„Nic burger“?

Soubory Twitter naznačují rychle vznikající, ale skryté partnerství mezi státními zpravodajskými službami, Silicon Valley a tradičními médii s cílem manipulovat národní konverzaci v USA – jakož i ve většině zbytku světa.

Strany v této alianci si navzájem ospravedlňují své zasahování do politiky USA – skryté před zrakem veřejnosti – jako nezbytnou reakci na rychlý vzestup nového populismu . Trump a jeho příznivci začali ovládnout Republikánskou stranu a populistická levice v čele se senátorem Berniem Sandersem jen omezeně pronikla do Demokratické strany.

Sociální média přitahovala zvláštní obavy ze strany bezpečnostních služeb, protože byla vnímána jako prostředek, který rozpoutal tuto vlnu nespokojenosti veřejnosti.

Podľa správy v Intercepte jeden predstaviteľ FBI minulý rok poznamenal, že „podvrtné informácie na sociálnych sieťach by mohli podkopať podporu americkej vláde“.

Zdá sa, že štát národnej bezpečnosti považoval spojenectvo so súkromným sektorom Big Tech za príležitosť chrániť starú gardu politiky, najmä v Demokratickej strane.

Postavy ako prezident Joe Biden a bývalá predsedníčka Snemovne reprezentantov Nancy Pelosiová boli vnímaní ako bezpečný pár, ktorý má zachovať legitimitu preplneného neoliberalného kapitalizmu a večných vojen, ktoré boli miazgou spravodajskej komunity.

Toto partnerstvo dobre poslúžilo všetkým stranám. Silicon Valley je kariéra, ktorú si zvolili mnohí liberáli, ktorí veria, že pokrok sa najlepšie dosahuje prostredníctvom technologických prostriedkov,

ktoré závisia od sociálnej stability a politického konsenzu . Populizmus a polarizácia, ktorú vyvoláva, ich prirodzene znepokojuje.

A bezpečnostné služby aj centristickejšiu politiku v republikánskej a demokratickej strane chápu, že sú v palebnej línii v populistickú politiku po desaťročia trvajúce zlyhania: rastúca polarizácia bohatstva medzi bohatými a chudobnými, škripajúca americká ekonomika, vyčerpaná alebo nedostatočná, existujúce sociálne služby, možnosť bohatých kupovať si politický vplyv, neustála strata pokladov a života v zdanlivo nezmyselných vojnách vedených v ďalekých krajinách a médiá, ktoré sa len zriedka zaoberajú problémami obyčajných ľudí.

Bezpečnostné služby namiesto toho, aby sa zamerali na skutočné príčiny rastúceho hnevu a protiestablišmentových nálad, ponúkli politikom a Silicon Valley pohodlnejší a pohodlnejší príbeh. Populisti – napravo aj naľavo – nevyjadrovali frustráciu zo zlyhávajúceho politického a ekonomického systému USA. Pracovali na zasiatí sociálnej nespokojnosti, aby presadzovali záujmy Ruska.

Alebo, ako to zaznamenala zázpisnica zo stretnutia DHS v marci minulého roka , nové zameranie bolo na obmedzenie „podvratných údajov využívaných na vrazenie klinu medzi obyvateľstvom a vládou“.

| Táto stratégia dosiahla svoj zenit s „Russiagate“, rokmi hystérie bez dôkazov podporovanej spravodajskou komunitou a Demokratickou stranou.

Ústredným tvrdením bolo, že Trump bol schopný poraziť svoju demokratickú rivalku Hillary Clintonovú v prezidentských voľbách v roku 2016 len vďaka tajnej dohode s Moskvou a operáciám ruského vplyvu prostredníctvom sociálnych médií.

Rovnako ako v hre na práčku, akékoľvek známky nesprávneho konania alebo kriminality zo strany bezpečnostných služieb alebo systémových zlyhaní politickej triedy USA, boli teraz zavrhnuté ako „ruská dezinformácia“.

Snowdenov exil do Ruska – jediná možnosť, ktorá mu zostala – bol použitý na diskreditáciu jeho udavačstva v NSA. A odhalenie vojnových zločinov a porušovania zákonov spravodajskou komunitou zo strany Assange a WikiLeaks boli účinne negované údajnou tajnou dohodou s „ruskými hackermi“ pri odhaľovaní korupcie v Demokratickej strane počas volieb v roku 2016.

V praxi tvrdenia o „ruských dezinformáciách“ jednoducho slúžili na ďalšiu polarizáciu politiky USA.

Kľúčové problémy nastolené súbormi na Twitteri – tajná dohoda s technologickým a mediálnym priemyslom, zasahovanie do volieb a naratívna manipulácia a odklon – boli zahrnuté do politického straníctva a zakryté ním.

Záujem o súbory Twitter sa z veľkej časti obmedzuje na pravú stranu. Demokrati väčšinou odmietli odhalenia ako „nothingburger“.

Klíma strachu

Možno zhodou okolností sa Musk po prevzatí Twitteru premenil z miláčika liberálov – pre svoje elektromobily Tesla – na takmer vyvrheľov. V októbri Bidenova administratíva poprela správy, že zvažuje previerku jeho podnikania v oblasti národnej bezpečnosti vzhľadom na Muskov „stále viac priateľský postoj k Rusku“. Jeho status najbohatšieho muža sveta sa rýchlo zrútil spolu s jeho povesťou.

Iróniou je, že tie isté bezpečnostné agentúry, ktoré vyvolali hystériu „Russiagate“, sú teraz v súboroch Twitteru odhalené ako páchatelia toho istého zasahovania, z ktorého obvinili Moskvu.

Počas prezidentských volieb v roku 2016 sa Rusko údajne dohodlo s Trumpom a pomáhalo mu ozbrojovaním sociálnych médií, aby rozsievalo nezhody a manipulovalo voličov v USA. Následné oficiálne vyšetrenie Roberta Muellera tieto obvinenia neobstálo.

3. The “Twitter Files” tell an incredible story from inside one of the world’s largest and most influential social media platforms. It is a Frankensteinian tale of a human-built mechanism grown out the control of its designer.

— Matt Taibbi (@mtaibbi) [December 2, 2022](#)

Namiesto toho sa domnievam, že

súbory na Twitteri naznačujú, že to nebolo Rusko, ale FBI, DHS a CIA – presne tie agentúry, ktoré argumentovali, že Rusko ohrozuje politický poriadok v USA – ktoré sa agresívne a tajne snažili ovplyvniť americkú verejnú mienku.

Súbory Twitter naznačujú, že je to bezpečnostný štát USA, oveľa viac ako Rusko, kto predstavuje skutočnú hrozbu pre demokraciu USA. Klíma strachu, ktorú tieto agentúry podnietili údajnými „ruskými dezinformáciami“, nielen ovplyvnila verejnú mienku, ale dala spravodajskej komunite ešte väčší vplyv na siete sociálnych médií a ďalšiu licenciu na hromadenie väčších právomocí .

Štátni aktéri sú čoraz viac zodpovední za rozhodovanie o tom, kto môže byť vypočutý na sociálnych médiách – dokonca aj Trump bol zakázaný, keď bol prezidentom – a čo možno povedať. Tieto rozhodnutia sa často neprijímajú s cieľom zabrániť zločinu alebo presadzovať zákony alebo dokonca pre verejné blaho, ale prísne kontrolovať politický diskurz s cieľom marginalizovať vážnu kritiku establishmentu.

Skutočnosť, že tajná dohoda medzi platformami sociálnych médií a týmito agentúrami prebehla v tajnosti, sama osebe naznačuje hanebnú povahu toho, čo sa deje.

Skrytý tlak

Súbory Twitter otvárajú okno o **fenoméne, ktorý sa zrejme odohráva na všetkých sociálnych sieťach.**

Liberáli tradične obhajujú cenzúru sociálnych médií na základe toho, že tieto platformy sú súkromné spoločnosti, ktoré si môžu robiť, čo chcú. Ich správanie údajne nepredstavuje porušenie ochrany slobody prejavu podľa prvého dodatku.

Realita, ktorú odhalili súbory Twitter, je však taká, že siete často reagujú na skrytý tlak, či už priamo zo strany federálnej vlády, alebo prostredníctvom jej spravodajských agentúr, pri obmedzovaní toho, čo sa dá povedať. Ako The Files opakovane poznamenali, Twitter, podobne ako iné sociálne médiá, začal fungovať menej ako súkromná spoločnosť a viac ako „akási dcérska spoločnosť FBI“.

V roku 2017, na vrchole paniky Russiagate, FBI zriadila pracovnú skupinu pre zahraničný vplyv, ktorej počet čoskoro narástol na 80 agentov. Jeho zdanlivou úlohou bolo spojiť sa s rôznymi sieťami s cieľom zastaviť údajné zahraničné zasahovanie do volieb.

Vedúci pracovníci Twitteru sa čoskoro pravidelne stretávali a komunikovali s vysokými predstaviteľmi FBI , pričom dostávali nekonečný prúd požiadaviek na odstránenie obsahu, aby sa zabránilo „ruským dezinformáciám“. Zdá sa , že CIA sa tiež zúčastnila stretnutí pod prezývkou OGA alebo „iná vládna agentúra“. Hoci v kompetencii pracovnej skupiny bol zahraničný vplyv, údajne sa stala „priestorom pre hory domácich žiadostí o umiernenosť od vlád štátov, dokonca aj od miestnej polície“.

Pod rastúcim tlakom zo zákulisia spravodajských služieb a na verejnosti od politikov začali sociálne siete údajne s pomocou informácií od bezpečnostných služieb zostavovať tajné čierne listiny, aby obmedzili dosah účtov alebo zastavili trend tém. Účinky bolo často ťažké prehliadnuť, pričom Trump vyhlásil , že v roku 2018 túto prax vyšetří.

V reakcii na to vedúci predstavitelia Twitteru verejne popreli, že by praktizovali „tieňový zákaz“ – termín pre prípady, keď je ťažké alebo nemožné nájsť príspevky alebo účty. V skutočnosti Twitter jednoducho vynašiel inú frázu pre presne ten istý režim potláčania reči. Nazvali to „filtrovanie viditeľnosti“.

Takáto cenzúra bola použitá nielen proti podozrivým účtom robotov alebo tým, ktorí šíрили zjavné dezinformácie. Dokonca aj významní verejní činitelia, ktorí mali právomoc hovoriť o téme, boli tajne terčom, ak spochybnili kľúčové príbehy establishmentu.

Stanfordský epidemiológ Jay Bhattacharya napríklad počas pandémie COVID-19 trpel „filtrovaním viditeľnosti“ po tom, čo kritizoval blokády za spôsobenie škody deťom. Bol zaradený na „čiernu listinu trendov“.

Uprostred nedávneho hromadného prepúšťania na Twitteri sa Middle East Eye nepodarilo kontaktovať spoločnosť, aby sa vyjadrila k týmto a ďalším obvineniam uvedeným v súboroch Twitter.

CIA neodpovedala do času zverejnenia, zatiaľ čo FBI poslala odpoveď, v ktorej sa uvádzalo: „Korešpondencia medzi FBI a Twitterom neukazuje nič iné ako príklady našich tradičných, dlhodobých a prebiehajúcich záväzkov federálnej vlády a súkromného sektora... Ako vyplýva z korešpondencie, FBI poskytuje dôležité informácie súkromnému sektoru v snahe umožniť im chrániť seba a svojich zákazníkov.“

Iní poprední lekári, ktorí spochybňovali vládnu ortodoxiu, boli tiež odsunutí na vedľajšiu koľaj, zistili Files, často pod priamym tlakom lobistov z Bieleho domu alebo vakcínových spoločností.

Najznámejšou obeťou režimu cenzúry na Twitteri bol však samotný Trump. Dňa 8. januára 2021 dostal zákaz činnosti, aj keď sa zamestnanci údajne v zákulisí zhodli, že takéto rozhodnutie nemôžu založiť na žiadnom priamom porušení svojich pravidiel.

Ruský „vplyv“ ako bublina

Spad z Russiagate vtiahol Twitter hlbšie do objatia bezpečnostných služieb. Začiatkom roka 2018 predložil republikánsky zástupca Devin Nunes výboru pre spravodajské služby Snemovne reprezentantov utajovanú správu, v ktorej podrobne uvádzal údajné zneužívanie zo strany FBI pri sledovaní osoby spojenej s Trumpom.

FBI sa údajne opierala o takzvaný Steeleov spis, ktorý bol čiastočne financovaný Clintonovou a Demokratickou stranou, no médiá ho pôvodne prezentovali ako nezávislé vyšetrenie vedené spravodajskými službami, ktoré overovalo tajnú dohodu medzi Trumpovým tímom a Moskvou.

Správy o memorande vyvolali búrku na sociálnych sieťach medzi Trumpovými priaznivcami a vyvolali virálny hashtag: #ReleaseTheMemo . Nunesove tvrdenia boli overené takmer o dva roky neskôr vyšetrovaním ministerstva spravodlivosti . Demokratickí politici a médiá sa však v tom čase ponáhľali zosmiešňovať poznámku ,pričom akúkoľvek požiadavku na jej zverejnenie charakterizovali ako „operáciu ruského vplyvu“ .

Teplo bolo vytočené na Big Tech. Vlastné vyšetovanie Twitteru nedokázalo určiť žiadnu ruskú účasť, čo naznačuje, že hashtag bol organický trend , poháňaný VITs – Very Important Tweeters.

7.Nonetheless, national media in January and early February of 2018 denounced the Nunes report in oddly identical language, calling it a “joke”: pic.twitter.com/lkTXRGrfaH

— Matt Taibbi (@mtaibbi) [January 12, 2023](#)

Vedúci pracovníci Twitteru však nemali náladu na boj. Namiesto toho, aby sa Twitter postavil proti Demokratickej strane – a s najväčšou pravdepodobnosťou za ňou stojí FBI, znepokojený odhaleniami memoranda – Twitter nasledoval „otrocký vzor nepopierania ruských tvrdení,“ poznamenal Matt Taibbi, jeden z novinárov, ktorí pracovali na dokumente. Súbory Twitter.

Čoskoro bolo Rusko obviňované veľkými médiami z akéhokoľvek trápneho hashtagu, ktorý sa stal virálnym, ako napríklad #SchumerShutdown, #ParklandShooting a #GunControlNow. Keď sa kampaň tvrdení Russiagate zintenzívnila, Twitter sa dostal pod čoraz väčší tlak na akciu.

V roku 2017 manuálne preskúmala približne 2 700 účtov označených ako potenciálne podozrivé. Drvivá väčšina bola vyčistená. Twitter pozastavil 22 možných ruských účtov, pričom sa zistilo , že ďalších 179 má „možné prepojenia“ na tieto účty.

Demokratických politikov to rozčúľilo, očividne sa spoliehali na spravodajské zdroje, aby podporili svoje tvrdenie, že sociálne siete boli preplnené ruskými robotmi. Twitter reagoval vytvorením „Ruskej pracovnej skupiny“ na ďalšie vyšetovanie, ale opäť nenašiel žiadne dôkazy o kampani ruského vplyvu. Všetko, čo identifikoval, bolo niekoľko plagátov osamelých vlkov, ktoré míňali obmedzené peniaze na reklamy.

Napriek tomu sa Twitter dostal do PR krízy, pričom politici a establišmentové médiá ho obviňovali zo zotrvačnosti. Kongres pohrozil drakonickými zákonmi, ktoré vyhladia Twitter z príjmov z reklamy.

Neschopnosť Twitteru nájsť účty s ruským vplyvom viedla k obvineniu zo strany Politico: „Twitter vymazal údaje, ktoré sú potenciálne dôležité pre ruské sondy. Pôvodné vyšetovanie 2 700 účtov na Twitteri podnietilo bizarné tvrdenia v médiách, že bola objavená „nová sieť“ ruských robotov.

Uprostred tejto búrky Twitter náhle zmenil smer a verejne vyhlásil, že odstráni obsah „podľa nášho vlastného uváženia“ – ale v skutočnosti to bolo oveľa horšie. Ako Taibbi uviedol v jednom zo súborov na Twitteri, bolo to tak, že sa spoločnosť súkromne rozhodla „odstrániť“ čokoľvek „identifikované americkou spravodajskou komunitou ako štátom sponzorovaný subjekt vykonávajúci kybernetické operácie“.

Twitter sa stále viac ocitol v obliehaní. Súbor Twitter zverejnený minulý mesiac tvrdí, že prominentná online lobby s názvom Hamilton 68 – s väzbami na spravodajskú komunitu – spáchala „podvod“ o ruských dezinformáciách.

Stránka vyvolala nekonečné titulky v amerických médiách po tom, čo naznačila, že odhalila kampaň ruského vplyvu na sociálnych médiách, do ktorej boli zapojené stovky používateľov. Médiá zverejnili tieto tvrdenia ako dôkaz, že sociálne siete boli preplnené ruskými robotmi. Zamestnanci Hamilton 68 boli dokonca pozvaní, aby svedčili pred vysokými politikmi Kongresu.

Napriek tomuto rozruchu však Hamilton 68 nikdy nezverejnil zoznam robotov, ktoré údajne objavil . Interné vyšetovanie Twitteru ukázalo , že takmer všetci na zozname boli bežní používatelia.

Alliance for Securing Democracy (ASD), ktorá hostila Hamilton 68 a jeho nástupcu Hamilton 2.0, vydala „informačný list“ v reakcii na Twitter Files, v ktorom popierala obvinenia a naznačila, že jej údaje boli „dôsledne nesprávne pochopené alebo skreslené“ médiá a zákonodarcovia napriek „vtedajšiemu rozsiahlemu úsiliu o nápravu mylných predstáv“. ASD poznamenalo, že nikdy nenaznačilo, že všetci roboti boli Rusi, ale sledovalo niektorých, ktorí mohli byť.

Je pozoruhodné, že Hamilton 68 viedol bývalý vysoký predstaviteľ FBI. Vedúci pracovníci Twitteru sa verejne nepostavili proti hromade médií a zistili, že sa im to podarilo , keď sa pokúsili súkromne vyjadriť svoje obavy novinárom.

„Pupok“ FBI

Na znak toho, ako úzky vzťah medzi FBI a Twitterom narástol, Twitter získal právneho poradcu Jamesa Bakera, bývalého najvyššieho právnika FBI. Baker bol jednou z ústredných postáv v úsilí nakresliť obraz – teraz opäť zdiskreditovaný – tajnej dohody medzi Trumpom a Moskvou.

Mnoho ďalších, ktorí opustili FBI, zamierilo priamo na Twitter. Zahŕňali Dawn Burtonovú, bývalú zástupkyňu náčelníka štábu šéfa FBI Jamesa Comeyho, ktorá iniciovala vyšetovanie Russiagate. V roku 2019 sa stala riaditeľkou stratégie Twitteru .

Podobné vzťahy existovali aj s britskými bezpečnostnými službami. Twitter zamestnal Gordona MacMillana ako svojho hlavného redakčného poradcu pre Blízky východ. Išlo o miesto na čiastočný úväzok, keďže v tom istom čase slúžil v psychologickej bojovej jednotke britskej armády, 77. brigáde.

Do roku 2020, keď sa pandémia rozvinula, ďalšie vládne agentúry videli svoju šancu viesť paralelnú kampaň proti Twitteru zameranú na údajné snahy Číny o šírenie dezinformácií o Covid-19. Spravodajská odnož ministerstva zahraničných vecí, Global Engagement Center, pomocou údajov federálnej vlády tvrdila, že 250 000 účtov na Twitteri zosilňuje „čínsku propagandu“, aby opäť rozsievalo neporiadok. Tieto účty zahŕňali kanadskú armádu a CNN.

E-maily medzi vedúcimi pracovníkmi Twitteru ukazujú, že mali svoj vlastný názor na to, čo kampaň chcela dosiahnuť. Predstavitelia ministerstva zahraničia sa chceli „začleniť“ do konzorcia agentúr, ako sú FBI a DHS, ktorým bolo povolené sťahovať obsah Twitteru .

Je výstižné, že Twitter argumentoval proti začleneniu ministerstva zahraničných vecí – a to výrazmi, ktoré silne kontrastovali s ich prístupom k FBI a DHS. Vedúci predstavitelia považovali štát za viac „politický“ a „Trumpy“.

Nakoniec sa navrhlo, že FBI bude slúžiť ako „pupok“, prostredníctvom ktorého bude Silicon Valley informovať ostatné vládne agentúry. Výsledkom podľa Files bolo, že Twitter „prijímal žiadosti od každého predstaviteľného vládneho orgánu“ a často hromadne . Platforma takmer nikdy nepovedala nie žiadostiam o vymazanie účtov obvinených z toho, že sú ruskými robotmi .

Keď sa Twitter stal viac ľahostajným, dokonca aj vysokopostavení americkí politici sa pokúsili zapojiť do tohto činu. Adam Schiff, vtedajší šéf Snemovne reprezentantov pre spravodajské služby, požiadal o elimináciu novinára, ktorému sa nepáčilo, aby bol deplatformovaný. Hoci sa Twitter zdráhal pristúpiť na takéto žiadosti, niektoré účty „deamplifikoval“ .

Keď sa blížili voľby v roku 2020, tok požiadaviek bezpečnostných služieb sa stal záplavou, ktorá hrozila, že zaplaví Twitter. Mnohé z nich nesúviseli so zahraničným vplyvom – zdanlivý účel pracovnej skupiny FBI. Namiesto toho sa zdá, že podania sa často

týkajú domácich účtov. Zriedkavo podrobne popisovali hrozby porušovania zákona alebo teroristické hrozby, pravdepodobne hlavnú oblasť záujmu FBI, ale namiesto toho sa zamerali na oveľa menej presne definované porušenia „podmienok služby“ Twitteru.

Účty často čelili „digitálnej poprave“ nie preto, že to, čo bolo povedané, bola overiteľne dezinformácia, ale preto, že tweety prekročili politické červené čiary: upozornením na neonacistický problém na Ukrajine alebo prílišnou sympatiou k venezuelskému vodcovi Nicholasovi Madurovi alebo ruskému prezidentovi Vladimirovi Putinovi.

Odhalenia notebookov

Po začlenení do Big Tech bezpečnostné služby údajne využili svoje právomoci na skryté formovanie národnej konverzácie okolo prezidentských volieb v roku 2020.

Doposiaľ možno najväčšie jedno odhalenie – potvrdzujúce podozrenia na pravici – je, že sociálne médiá a štátne bezpečnostné agentúry zohrali úlohu pri potláčaní takzvaného príbehu o notebooku Hunter Biden niekoľko týždňov pred voľbami v roku 2020.

Pred hlasovaním si pracovná skupina FBI pripravila pôdu tvrdením vedúcim predstaviteľom Silicon Valley, že Rusko sa pokúsi „vyhodiť“ napadnuté informácie s cieľom poškodiť demokratického kandidáta na prezidenta Bidena. Išlo vraj o reprízu volieb v roku 2016, keď zverejnenie interných e-mailov od Demokratickej strany poškodilo vtedajšiu kandidátku Hillary Clintonovú.

Po Trumpovom zvolení veľká časť príbehu Russiagate vyrástla z tvrdení bezpečnostných služieb bez dôkazov, že tieto trápne e-maily naznačujúce politickú korupciu vo vedení Demokratickej strany boli napadnuté Ruskom.

1. TWITTER FILES: PART 7

The FBI & the Hunter Biden Laptop

How the FBI & intelligence community discredited factual information about Hunter Biden's foreign business dealings both after and *before* The New York Post revealed the contents of his laptop on October 14, 2020

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) December 19, 2022

Dôkazy naznačujúce iné vysvetlenie – že e-maily unikli nespokojnému zasvätencovi – boli široko ignorované. Rozruch, ktorý tento príbeh vyvolal, zakryl skutočnosť, že **e-maily a ich presvedčivé odhalenia o Demokratickej strane boli až príliš skutočné.**

Na základe varovaní spravodajskej komunity platformy sociálnych médií urýchlene zablokovali príbeh o notebooku Hunter Biden, ktorý tvrdil, že sú problematické väzby medzi Bidenovou rodinou a zahraničnými predstaviteľmi na Ukrajine.

Predstavitelia Joea Bidena popreli akékoľvek previnenie vtedajšieho prezidentského kandidáta, zatiaľ čo samotný Hunter sa vyhýbal otázke, či mu notebook patrí. Príbeh, ktorý prelomil pravicový New York Post, bol desiatkami bývalých predstaviteľov spravodajských služieb okamžite vyhlásený za operáciu ruského vplyvu.

Ale v skutočnosti FBI vedela takmer rok predtým, ako sa tento príbeh dostal na verejnosť, že laptop patril Hunterovi Bidenovi a že informácie, ktoré obsahoval, neboli pravdepodobne sfaľované alebo hacknuté. Majiteľ obchodu s počítačmi v Delaware, ktorého Hunter Biden požiadal o opravu svojho notebooku, oznámil svoje obavy FBI. Agentúra dokonca predvolala zariadenie.

Tento reťazec udalostí vyvoláva otázky, či sa **FBI** rozhodla predísť dopadom príbehu o notebooku, ktorý ohrozoval volebné šance Joea Bidena v roku 2020, ešte predtým, ako ho mohla publikovať pravicová tlač.

Zdá sa, že zmanipulovali médiá vrátane sociálnych sietí, aby usúdili, že akýkoľvek príbeh poškodzujúci Bidena pred voľbami je ruská dezinformácia.

Big Tech mal v tom čase iné dôvody veriť, že príbeh je pravdepodobne pravdivý. New York Post vykonal obvyklé overovacie kontroly. Ďalší reportéri čoskoro potvrdili, že informácie prišli z notebooku Huntera Bidena.

Twitter však narychlo prijal tvrdenie, že príbeh porušil jeho politiku proti zverejňovaniu napadnutého materiálu, čo odzrkadľuje tvrdenie FBI, že ide o ruskú dezinformáciu. Iní, ako napríklad Mark Zuckerberg na Facebooku, tiež prijali tvrdenia FBI o dôvere, ako neskôr priznal.

Sociálne siete podnikli bezprecedentný krok a zablokovali pokusy o zdieľanie príbehu na svojich platformách, čo mohlo mať vplyv na výsledok volieb v roku 2020 – niečo, čo väčšina republikánskej pravice vníma ako zločin proti demokracii a mnohí priaznivci Demokratickej strany ako nešťastná nutnosť brániť demokratický poriadok.

Psychologická vojna

Tajná dohoda medzi platformami sociálnych médií a bezpečnostným štátom USA ohľadom Russiagate nebola žiadnou odchýlkou.

Podľa Files Twitter udelil Pentagonu špeciálne povolenie, v rozpore s jeho vlastnými zásadami, aby si vytvoril účty na vykonávanie „online operácií s psychologickým vplyvom“.

Twitter pomohol armáde „zaradiť na bielu listinu“ 52 falošných úctov v arabskom jazyku s cieľom „zosilniť určité správy“. Tieto účty propagovali vojenské ciele USA na Blízkom východe, vrátane správ útočiacich na Irán, podporujúcich vojnu vedenú Saudskou Arábiou v Jemene a tvrdenia, že útoky amerických bezpilotných lietadiel zasiahli iba teroristov.

Do mája 2020 Twitter objavil desiatky ďalších účtov, ktoré Pentagon nezverejnil a ktoré tweetovali v ruštine a arabčine na témy ako Sýria a Islamský štát . Podľa Lee Fanga, jedného z novinárov, ktorí pracovali na súborech Twitter: „Mnoho e-mailov z celého roku 2020 ukazuje, že vedúci pracovníci na Twitteri si boli dobre vedomí rozsiahlej siete falošných účtov a skrytej propagandy [ministerstva obrany] a pozastaviť účty.“

Iný výskum odhalil rozsiahlu propagandistickú sieť Pentagonu v iných aplikáciách sociálnych médií, ako sú Facebook a Telegram.

Zhovievavosť Twitteru k týmto skrytým účtom Pentagonu silne kontrastuje s tým, ako zaobchádza s médiami a jednotlivcami obvinenými zo spojenia s krajinami, ktoré vláda USA považuje za nepriateľské štáty. Sú takto výrazne označovaní, vrátane západných disidentských novinárov a akademikov, ktorí údajne spolupracovali s ruskými, čínskymi, iránskymi alebo venezuelskými médiami .

Podľa výskumu mediálnej skupiny FAIR Twitter naďalej zatajuje štátnu príslušnosť účtov financovaných vládou USA, vrátane tých, ktoré presadzujú svoje propagandistické ciele na Ukrajine a inde.

FAIR nenašiel žiadne príklady účtov označených ako „médiá spojené so štátom Spojených štátov amerických“, ani žiadne, ktoré by boli takto označené v Británii alebo Kanade.

Skupina dospela k záveru: „Twitter umožňuje americkým propagandistickým kanálom zachovať si na platforme predstieranie nezávislosti, tichú podporu amerických operácií mäkkej sily a vplyvu... Twitter slúži ako aktívny účastník prebiehajúcej informačnej vojny.“

Hrubý príkrov tajomstva

Po tom, čo v decembri začali vypadávať súbory na Twitteri, FBI nereagovala tak, že by riešila pravdivosť dokumentov, ale hrala rovnakú hru ako predtým. Obvinila zapojených novinárov zo šírenia „konšpiračných teórií“ a „dezinformácií“ s cieľom „diskreditovať agentúru“.

Hillary Clintonová, nestorka establišmentu Demokratickej strany, naďalej obviňuje ruské dezinformácie z problémov svojej krajiny.

Pravdou je, že bezpečnostné služby aj politický establishment príliš veľa investovali do svojich súčasných tajných dohôd so sociálnymi sieťami na to, aby súhlasili so zmenou.

A tlak na to sa pravdepodobne nezvýši, kým sa USA budú potácať od krízy ku kríze: od „vojny proti terorizmu“, cez Trumpovo predsedníctvo, pandémiu Covid-19 až po ruskú inváziu na Ukrajinu. Treba poznamenať, že všetky tieto krízy – rôznymi spôsobmi – sú dedičstvom politických rozhodnutí, ktoré prijali tí istí aktéri, ktorí teraz odmietajú kontrolu a dohľad.

Tieto krízy poskytujú zámienku nielen na nečinnosť, ale aj na čoraz užšiu a prísnejšiu kontrolu digitálneho verejného námestia zo strany štátu – a nie transparentne, ale pod hrubým príkrovom tajomstva.

Ako pred takmer polstoročím Church varoval, najväčšou hrozbou, ktorej USA čelia, je možnosť, že ich bezpečnostné agentúry obrátia svoje obrovské právomoci dovnútra, proti americkej verejnosti. A tento proces je presne to, čo je dokument Twitter Files.

Ukazujú, že spravodajská komunita prehodnotila svoju primárnu úlohu – chrániť americkú verejnosť pred zahraničnými hrozbami – aby do tejto hrozby zahrnula aj samotnú americkú verejnosť.

V roku 2021 bolo jednou z prvých priorít Bidenovej administratívy predstaviť národnú stratégiu boja proti domácemu terorizmu. Stratu viery vo vládu a extrémnu polarizáciu opísala ako „poháňanú krízou dezinformácií a dezinformácií, ktoré sa často šíria cez platformy sociálnych médií“ .

Zdá sa, že nárast nespokojnosti medzi občanmi USA nie je vinou neúspešného politického vedenia alebo prehnaného hlbokého štátu. Namiesto toho ten istý neúspešný establishment vníma populárnu reakciu – a volebnú nespokojnosť – len samoúčelne, ako dôkaz zahraničného zasahovania.

V súboroch Twitter Musk otvoril malé okno, aby ukázal niečo z toho, čo sa dialo za zatvorenými dverami. Ale aj to okno sa čoskoro opäť zatvorí. A potom sa temnota vráti – pokiaľ verejnosť nepožiadala o svoje právo vedieť viac.

AUTOR: Jonathan Cook

ZDROJ

Překlad: SKS

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.